

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** REKONŠTRUKCIA ZASTÁVOK MHD V MESTE ŽILINA– III.ETAPA

**Obstarávateľ:** Mesto Žilina

**Poradové číslo:** 6

**Dátum podania:** 22.06.2022 15:00:24

**Zverejnené:** 24.06.2022 14:37:57

Prosíme o upresnenie množstva nábehového a prechodového obrubníka.

Dobry den, spominane obrubníky su vo vykaze vymer v polozkach cislo 9163311131 a 59229030800.1.

Vzhľadom na neskoré doručenie otázok, verejný obsaťrávateľ nepristúpi k ďalšiemu posunitiu lehoty na predkladanie ponúk.

**Poradové číslo:** 5

**Dátum podania:** 22.06.2022 14:21:03

**Zverejnené:** 24.06.2022 12:27:27

Otázka:

V technickej správe a v PD sú uvedené nové označičky zastávok, vo výkaz výmer sa takáto položka nenachádza.

Sú predmetom VO aj tieto označičky, ak áno budú doplnené do VV.

**Odpoveď:**

Dobry den,

nove oznacniky su vo vykazoch vymer v polozkach 914001111, 404410175692, 404490008600, 404490008400 a 404440000100. Je to definovane ako dopravná značka, nakoľko v databáze cenčrosu sa „oznacnik“ nenachádza.

**Poradové číslo:** 4

**Dátum podania:** 22.06.2022 12:04:38

**Zverejnené:** 22.06.2022 14:00:26

Otázka č. 1:

Vzhľadom na skutočnosť , že VO predpokladá dobu realizácie 330 dní, žiadame na základe metodického pokynu č. 19/2022 MDaV SR zo dňa 8.6.2022 , ktorým sa stanovuje mechanizmus úpravy ceny v dôsledku zmien nákladov pri projektoch opravy a údržby, výstavby, modernizácie a rekonštrukcie inžinierskych stavieb a budov, žiadame do návrhu zmluvy o dielo doplniť článok ohľadom mechanizmu indexácie a vzorca indexácie pre účely výpočtu dodatočných finančných nárokov dodávateľov z dôvodu nepredvídateľného rastu cien materiálov a energií.

Odpoveď:

Verejný obsaťrávateľ v zákazke „REKONŠTRUKCIA ZASTÁVOK MHD V MESTE ŽILINA– III.ETAPA“ nebude dopĺňať článok k indexácii cien dodatočných finančných nárokov dodávateľov.

**Poradové číslo:** 3

**Dátum podania:** 20.06.2022 14:42:33

**Zverejnené:** 22.06.2022 08:25:12

Otázka č.1:

Žiadame verejného obstarávateľa o doplnenie projektovej dokumentácie k SO D425 Hollého (smer centrum) – elektro.

Odpoveď:

Projektová dokuntácia k SO D425 Hollého nie je zverejnená, nakoľko nie je spracovaná. V rozpočte zastávky je len chránička.

**Poradové číslo:** 2

**Dátum podania:** 15.06.2022 14:43:08

**Zverejnené:** 15.06.2022 14:54:37

Otázka:

Bude VO akceptovať predloženie bankovej záruky v ponuke vo forme elektronického dokumentu s kvalifikovaným elektronickým podpisom banky?

Odpoveď:

Áno, verejný obsaťrávateľ bude akceptovať aj takto predloženú bankovú záruku.

**Poradové číslo:** 1

**Dátum podania:** 09.06.2022 09:01:22

**Zverejnené:** 09.06.2022 10:16:44

Dobrý deň, nedajú sa stiahnuť podklady Príloha č. 3 PD 1 zip a PD 3 zip. Systém vykazuje chybu. Prosíme o opravu. Ďakujeme.

Dobrý deň,

## Vysvetľovanie

**Názov zákazky:** REKONŠTRUKCIA ZASTÁVOK MHD V MESTE ŽILINA – III. ETAPA

**Obstarávateľ:** Mesto Žilina

verejný obstarávateľ skontroloval súbory a neidentifikoval problém so stiahnutím uvedených súborov, systém chybu nevykázal.